

ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ СЕЗОНА

Государственный театр имени Вахтангова открыл зимний сезон. Вчера шла пьеса Шекспира «Много шума из ничего». В репертуаре: «Олеко Дундич», «Гроза», «Сирано де Бержерак», «Соломенная шляпка». Зрители увидят также возобновленные спектакли «Принцесса Турандот» и «Егор Булычев».

Вскоре будет показана премьера музыкальной комедии «Нитуш». К XXVII годовщине Октября театр

осуществит постановку пьесы В. Соловьева «Великий государь»—об Иване Грозном. Ставят этот спектакль народный артист РСФСР Р. Симонов и заслуженный деятель искусств Д. Захава.

Принята пьеса И. Штока «Туман над заливом». Темой ее послужила героическая борьба моряков и летчиков Северного морского флота с немецко-фашистскими захватчиками.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТРИМЕНИ ВАХТАНГОВА

22 СЕН 1944